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1. Úvod 

Předmětem této dokumentace je rekonstrukce místních komunikací K.H. Borovského a K.H. 
Máchy v Líbeznicích. Stavba je rozdělena na následující stavební objekty: 

SO 101 Rekonstrukce ulice K.H. Máchy  

SO 102 Rekonstrukce ulice K.H. Borovského 

 

2. Postup výstavby - obecné podmínky 

Pro potřeby výstavby budou sloužit dvě plochy zařízení staveniště: 

 ZS1 (č. kat. 189/1), která je k obdobným účelům využívána i pro jiné investiční akce v 
obci a která bude sloužit hlavně jako zázemí pro pracovníky, k umístění stavebních 
mechanizmů a mezideponii materiálu. Na této ploše je rovněž umístěna drtička mate-
riálu, která bude využívána ke zpracování betonových panelů. 

 ZS2 (bývalá silnice, č. kat. 691/1) pro mezideponii dalšího materiálu dle potřeby. 

Postup výstavby je rozdělen do dvou fází, které jsou popsány v následujících kapitolách. 
Během rekonstrukce bude vždy příslušný úsek pro automobilovou dopravu uzavřen, bude 
pouze umožněn případný vjezd vozidel integrovaného záchranného systému (IZS) po upra-
veném terénu nebo po podkladních vrstvách vozovky. Po určitou dobu tak nebude možný 
příjezd ke garážím a ke vjezdům na pozemky. Provoz chodců bude po celou dobu umožněn 
ve vyznačených koridorech a vstupy do jednotlivých objektů nebudou blokovány. 

Doba trvání první fáze se předpokládá cca 8 týdnů, druhé 16 týdnů. Celková doba výstavby 
se odhaduje na 6 měsíců. 

Obyvatelé jednotlivých ulic budou o postupu prací v předstihu informováni Obecním úřadem 
a konkrétní detaily zejména u vstupů do objektů budou pracovníci zhotovitele operativně řešit 
přímo s dotčenými obyvateli. 

Před zahájením stavby musí být provedena přeložka stávajícího sdělovacího vrchního vede-
ní do úložné trasy včetně všech přípojek.  

Odvodnění staveniště během výstavby bude řešeno v souladu se stávajícím i budoucím sta-
vem tzn. odtokem vody do volného terénu a vsakováním. Nepředpokládá se použití čerpací 
techniky. 

Napojení na dopravní síť včetně staveništní dopravy bude řešeno v rámci komunikace, která 
je předmětem této dokumentace. Nejsou navrhovány žádné provizorní komunikace. 

Stavba nevyžaduje žádné asanace ani demolice stávajících objektů kromě samotné demoli-
ce stávající vozovky. Návrh předpokládá, že nedojde k žádnému kácení dřevin. 

Rozsah dočasného záboru stavby je vymezen linií stávajícího oplocení a přilehlých objektů, 
žádné další dočasné ani trvalé zábory nejsou nutné. 

Bilance zemních prací se uvažuje s přebytkem vytěžené zeminy, která bude odvážena na 
mezideponii. Kulturní vrstvy půdy ze zelených ploch budou rovněž uloženy na mezideponii a 
dle možností znovu využity v rámci vegetačních úprav. 
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Pracovní postupy a veškeré prováděné práce musí být v souladu s požadavky na bezpeč-
nost práce. Zvlášť důsledně je nutné dodržovat předpisy pro práci v ochranných pásmech 
všech inženýrských sítí, aby při manipulaci se stavebními mechanizmy nedošlo k jejich po-
škození a k ohrožení zdraví a života pracovníků. V této dokumentaci jsou obsaženy běžné 
technologie, které jsou používány při stavbách a opravách komunikací. Před zahájením 
zemních prací je nutné provést identifikaci podzemních vedení inženýrských sítí za účasti 
jejich správců. 

Během výstavby musí být zajištěny bezbariérové přístupy ke všem přilehlým objektům po-
mocí technických opatření, jakými jsou např. přenosné lávky pro pěší nebo provizorní chod-
níky. 

Během výstavby bude dopravní režim omezen pouze na komunikacích, které jsou předmě-
tem stavby, žádná další opatření na ostatních komunikacích nejsou nutná. Při výstavbě bude 
vyznačena objízdná trasa za uzavřený úsek. Pro výstavbu bude v dalším stupni dokumenta-
ce zpracován podrobný projekt dopravně inženýrských opatření, schematický návrh doprav-
ních opatření je součástí této dokumentace. 

 

 

3. Fáze postupu výstavby 

3.1. Fáze 1 

V této fázi bude prováděna rekonstrukce ulice K.H. Máchy v celé délce, tj. mezi ulicemi Měl-
nická a Pakoměřická. Ulice K.H. Máchy bude po dobu prací uzavřena, v ostatních ulicích 
v této oblasti nebude provoz omezen. 

3.2. Fáze 2 

V této fázi se předpokládá provádění rekonstrukce ulice K.H. Borovského tj. mezi ulicemi 
Mělnická a Pakoměřická. Tato ulice bude po dobu prací uzavřena, v ostatních ulicích v této 
oblasti nebude provoz omezen.  

Předpokládá se, že ulice K.H. Borovského nemusí být uzavřena po celou dobu provádění 
této fáze, ale že bude umožněn alespoň částečný průjezd v ulici Bořanovická a to buď do-
časným průjezdem, nebo bude umožněn vjezd do Bořanovické ulice z jedné nebo druhé 
strany v režimu slepé vozovky po již dokončené části vozovky. 
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4. Výkresové přílohy 

1. Situace – fáze 1 

2. Situace – fáze 2 

3. Situace zařízení staveniště 
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